
政策１６ 生涯学習の推進

問32

全体
①感じて
いる

②どちら
かといえ
ば感じて
いる

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じてい
ない

回答者数 ①+② 2020（R2）実績値

回答者数 112 425 464 422 1423 537
回答率 7.8% 29.5% 32.2% 29.3% 37.3%

問２
年齢

①感じて
いる

②どちら
かといえ
ば感じて
いる

どちらかと
いえば感じ
ていない

感じてい
ない

回答者数 ①+② 2020（R2）実績値
どちらかといえ
ば感じている以
上の割合

10歳代 18 20 14 14 66 38 57.6%
20歳代 2 33 19 25 79 35 44.3%
30歳代 11 30 42 44 127 41 32.3%
40歳代 12 56 56 59 183 68 37.2%
50歳代 14 59 87 79 239 73 30.6%
60歳代 19 130 152 105 406 149 36.7%
70歳代 36 95 93 90 314 131 41.8% 高い傾向
無回答 0 2 1 6 9 2 22.2%
回答者数 112 425 464 422 1423 537 37.3%

2020年度実績値を上回っている年齢層
2020年度実績値を下回っている年齢層

高い傾向

学びの機会が得
にくい年齢層に
偏りがみられ
る。

【検証】

間の講座が多く、仕事などで参加しにくいことなども要因であると考えられる。

【今後の方針】
※市では、オンラインによる講座などの取組を進めており、学びの機会を得にくい年齢層が参加しやすい時間帯やオンラ
イン講座など、参加できるような機会を工夫していく。
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